



KADAŇ KRUŠNÉ HORY

Milý přátelé, kamarádi a mazdáci,

až skončí Vaše letní dovolené a přestanete se opalovat na vašich zahrádkách a chatách, u moře či na horách, přijde září a čas vrátit se do všedních dnů ... zase vyfoukat pavouky z výfuků a podívat se po naší vlasti. Tentokrát pojedeme do méně známých a méně navštěvovaných koutů naší republiky.

13. – 15. září vyrazíme do Krušných hor pojedeme do kopců a z kopců, pojedeme zatáčky, bude jich hodně a pojedeme je rychle...



Hotel Split Kadaň

Na konci **Kolonády Maxi Psa Fíka** nás čeká tiché místo na břehu řeky. Krátkou procházkou za hotelem se dostanete na přehradní hráz a k františkánskému klášteru.

rezervace: **20 dvoulůžkových pokojů**

cena za noc: **2600 Kč (2400 Kč bez terasy)**

V sobotu nás čeká přibližně 170 km většinou po menších silničkách, a to jak výjezdy na hřebeny, tak kochání se rozhledy z vrcholů kopců. Navštívíme některá zajímavá místa jako **Měděnec, Pernštejn, Jáchymov, Abertamy, Klínovec, Kovářskou** nebo **Vejrpty ...**

Den zakončíme prohlídkou centra Kadaně. Projdeme **Katovu uličku** – dle knihy rekordů nejužší uličku v ČR a dáme si dobrou kávu na náměstí jednoho z nejmalebnějších měst severních Čech. Město bylo povýšeno na „královské“ již okolo roku 1260. Historické jádro města je vyhlášeno městskou památkovou rezervací a kadaňský františkánský klášter se uchází o zapsání do seznamu památek UNESCO.



V neděli nás bude čekat cca 75 km přesun směrem ku Praze, aby i ti co budou mít odpoledne cestu dále na Moravu to měli blíže k domovu. Cestou navštívíme 5-tou největší přehradní nádrž ČR s nejdelší sypanou hrází ve střední Evropě. Poté nás čeká návštěva zajímavého leteckého muzea Korea-Merkur. Náš víkend skončíme společným obědem.



PŘÁHLÁŠKA – PLATBA:

EMAIL na adresu: j.beranek@hotmail.cz – (prosím uvést jméno-příjmení každého člena posádky)

přihlášky předpokládají plnou účast, tj od pátku do neděle

Registrace na sraz je platná až po složení zálohy (platba určuje pořadí)

bank.účet: **1151417035 / 3030**

částka: **2000 Kč** za posádku

VS: **číslo mob telefonu**

zpráva: **MX5 KADAN - prijmeni**



QR Platba